
UNIQUE – TEIL 10       Ornament  
Entworfen von Regina Wild 29.09.2016 

48.Rd: FW In das 2. RStb vor dem Ornament neu anschlingen; = beim 2. RStb der Vorrd.  3LM,2 Stb, 1 

Noppe, 3 Stb1 Noppe. 3 zusammen abgemaschte Stb in den Übergang zum Ornament,1 Noppe aus 

DStb in die 1. M des Ornaments,* 3 DStb, 1 Noppe aus DStb,* 

Spitze: 1 Noppe in die LM der Vorrd.  Von * bis * wdhInsgesamt 13 Noppen über dem ganzen 

Ornament ; 3 zusammen abgemaschte Stb; * 1 Noppe , 3 Stb  *bis zur Ecke= 11 Noppen, ( Ecke: 3 Stb 

in die mittlere Masche der Vorrd) zur Runde vervollständigen. 

        

49.Rd: 3 Lm,* 1 Noppe in das mittlere der 3er Stb – Gruppe der Vorrd., 3 Stb * ; 1 Noppe,3 

zusammen abgemaschet Stb, 2 DStb,* 1 Noppe aus DStb, 3 DStb*  

Spitze des Ornaments: 2 DStb 2 LM 2 DStb; in die Noppe der Vorrd; Von * zu * wdh, enden mit 2 

DStb, 3 zusammen abgemaschte Stb; Nun wieder * 1 Noppe, 3 Stb*  

Ecke :3 Stb in das mittlere Stb der Vorrd 

Zur Runde vervollständigen 

      

   

Achtung auf dem folgenden Bild ist bereits um einige Reihen weiter gearbeitet worden. Es zeigt 

jedoch schön die Spitze bei Runde 49  

   



50. Rd:  FW; 5 fM, 2 Maschen der Vorrd überspringen und auslassen,* je 1 Stb in jede Masche des 

Ornaments; ( 27 Stb) Spitze: 2 Stb, 2 Lm, 2 Stb in den LM – Bogen der Vorrd und wieder 27 Stb in das 

Ornament; 2 Maschen der Vorrunde am Übergang wieder auslassen ( das wird bei jedem Übergang 

gemacht um die Maschen zu reduzieren ); je 1 fM in jede Masche der Vorrd = 40 fM Ecke: 3 fm in die 

mittlere Masche der Vorrd; 40 fM ; 2 Maschen der Vorrunde beim Übergang zum Ornament 

übergehen* von * bis * wdh und zur Runde schließen 

Maschenzahl zur Kontrolle= 40fM; 27 Stb; 2 Stb,2Lm,2 Stb; 27 Stb; 40 fm + 3 Eckmaschen 

 

 

Achtung auch hier ist bereits weitergearbeitet worden, das Bild ist aus der 52. Rd., zeigt aber sehr 

schön die Runde 50 als fertig gearbeitet. 


